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Nová jídelna bude  
v areálu školy

Základní škola na Janáčkově ná­
městí bude mít novou školní jídelnu. 
Postavena bude v sousedství školy, 
na ploše před hlavním vstupem do 
tělocvičny, a její součástí bude jak 
vývařovna, tak výdejna jídla. Roz­
hodlo o  tom zastupitelstvo měs­
ta, když 27. března schválilo úpra­
vu rozpočtu a v ní částku 600 tisíc 
korun na projektovou dokumentaci 
přístavby stravovacího provozu.

Jaký bude další postup, vysvětlila 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová: „V roce 2017 byla 
zpracována studie přístavby stravova‑
cího provozu v areálu školy, kterou vy‑
tvořila Slezská projektová společnost. 
Nyní dojde ve spolupráci s městským 
architektem k aktualizaci této studie 
a poté vyhlásíme zadávací řízení na 
zpracovatele projektové dokumenta‑
ce. Předpokládáme, že projekt budeme 
mít k dispozici v průběhu roku 2020. 
Pak by mohlo být zahájeno zadáva‑
cí řízení na výběr dodavatele stavby.“ 

Zároveň s aktualizací studie bude 
město řešit studii dopravy, která na­
vrhne takové dopravní řešení, které 
by mělo vyhovovat jak škole, tak oby­
vatelům okolních rodinných domů.

Prostory školní jídelny v Albrech­
tické ulici, kam nyní docházejí žáci 
školy na Janáčkově náměstí, jsou 
dlouhodobě nevyhovující. Vede­
ní školy a rodiče žáků proto usilují 
o možnost přistavět jídelnu přímo ke 
škole. Minulé vedení města necha­

lo zpracovat koncepční studii, která 
zjistila, že prostorově i technicky je 
v areálu školy možná přístavba nejen 
pouhé výdejny jídla, ale i kompletní 
jídelny s vývařovnou.

Původně měla vzniknout také stu­
die, jejímž cílem bylo prověřit zvýše­
ní kapacity stávajícího objektu jídel­
ny v Albrechtické ulici, ta ale zadána 
již nebyla. Tuto možnost prověřoval 
odbor veřejných zakázek a vyjádřila 
se k ní komise pro architekturu a ur­
banismus. „Komise se zabývala dvě‑
ma variantami. Zakoupit sousední 
budovu a propojit ji s jídelnou. Nebo 
přistavět trakt do dvora. U varianty 
jedna je překážkou naprosto rozdílné 
výškové řešení budov. S přístavbou do 
dvora je problém ve stávajícím dispo‑
zičním řešení vývařovny a zásobová‑
ní kuchyně, které by bylo přístavbou 
zcela znehodnoceno. Vyřešení obojího 
by znamenalo razantní navýšení ceny 
rekonstrukce,“ uvedl předseda komise 
Roman Anderle.

Proti záměru výstavby jakéhokoli 
dalšího objektu na Janáčkově náměstí 
protestují obyvatelé bezprostřední­
ho okolí školy. Obávají se narušení 
křehké rovnováhy mezi hmotou školy 
a blízkými rodinnými domy a přede­
vším zhoršení už dnes problematic­
kých dopravních poměrů. Obě strany 
vyjádřily svůj postoj peticemi adreso­
vanými vedení města.�  (dc)

� (Názory zastupitelských klubů 
na straně 3)

Pořídit ekologický kotel 
lze s dotací i půjčkou

Moravskoslezský kraj vyhlásil 
10. dubna třetí a poslední vlnu kot­
líkových dotací. Určeny jsou na vý­
měnu starých neekologických kotlů 
na pevná paliva za plynové konden­
zační kotle, tepelná čerpadla nebo 
kotle na biomasu. Žádosti o dotace 
bude možné podávat od 13. květ­
na, a to elektronicky, bez front před 
krajským úřadem.

Na plynový kondenzační kotel 
může žadatel získat 95 000 korun. 
U kotle na biomasu s ručním při­
kládáním může dotace být 100 000 
korun, v  případě automatického 
kotle na biomasu 120 000 korun. 
Stejnou částkou je podporována 
výměna kotle za tepelné čerpadlo. 

„Domácnost z Krnova ale může 
získat na nový zdroj tepla až 
140 000 korun. Naše město totiž 
patří do prioritního území, kde je 
podpora navýšena o  7500 korun 
a na výměnu kotlů navíc přispívá 
také kraj a  město. Kraj poskytuje 
příspěvek ve výši 7500 korun, měs‑
to ze svého rozpočtu přidá 5000 ko‑
run,“ uvedl vedoucí odboru život­
ního prostředí Petr Suchý a dodal: 
„Jedná se o poslední takto výhodnou 
dotaci, kterou by měli využít přede‑
vším majitelé kotlů 1. a 2. emisní tří‑
dy. Počínaje rokem 2022 začne platit 
zákaz jejich používání.“

I s poskytnutou dotací je výměna 
kotle finančně náročná, a to z toho 
důvodu, že podporu občané získa­

jí až po instalaci a uvedení nového 
zdroje tepla do provozu. Aby vymě­
nit starý kotel za nový mohli i lidé 
s nižšími příjmy, vyčlenilo minister­
stvo životního prostředí 740 milionů 
korun na tzv. kotlíkové půjčky, které 
jsou bezúročné. 

Pokud si domácnosti budou po­
řizovat plynový kotel, může před­
financování formou této půjčky být 
až 150 tisíc korun, na ostatní zdroje 
tepla bude možnost si půjčit až 200 
tisíc korun. Po výměně kotle část 
půjčky lidé splatí z kotlíkové dota­
ce. O kotlíkovou půjčku mohou ob­
čané žádat v obci, kde bude výměna 
kotle probíhat.

Město Krnov ve spolupráci s obec­
ně prospěšnou společností Rozvoj 
Krnovska nyní provádí průzkum zá­
jmu o půjčku. „Formulář k vyplnění 
zájemci najdou na www.maskrnov‑
sko.cz v odkazu Aktuality. Odevzdat 
by ho měli nejpozději do 30. dubna,“ 
řekl Petr Suchý. Odevzdání formu­
láře občany k ničemu nezavazuje, 
půjčky si budou vyřizovat až poté, 
co budou vědět, že jim byla poskyt­
nuta kotlíková dotace.

Bližší informace o  podmín­
kách dotačního programu najdete 
na lokalni‑topeniste.msk.cz, nebo je 
také získáte na semináři pro žadatele 
o kotlíkové dotace, který se uskuteč­
ní v pondělí 29. dubna v 15.30 hodin 
se v hasičské zbrojnici v ulici Party­
zánů.� (dc)

46 188 metrů a 681 kilogramů. To jsou „celkové míry“ filmového pásu, pokud by byl vkuse odpromítán během 14. ročníku přehlídky 70mm filmů 
KRRR!. V kině Mír se letos konala od 5. do 7. dubna a diváci z celé republiky i ze zahraničí mohli zhlédnout devět titulů. Již tradičně nechyběla ani 
společná fotografie. Více o přehlídce na straně 8. � Foto: Erik Vodička
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Krátce
Zápis do mateřských škol 
je 2. května
V mateřských školách zřizovaných 
městem Krnovem a také v MŠ, ZŠ 
a SŠ Slezské diakonie se ve čtvrtek 
2. května od 10.00 do 16.00 hodin 
koná zápis k předškolnímu vzdě­
lávání. To je povinné pro všechny 
děti, které nejpozději 31. srpna 2019 
dosáhnou věku pěti let. Pokud ješ­
tě dítě do mateřské školy nedo­
chází, musí ho zákonný zástupce 
k docházce přihlásit. Ve stejný den 
pořádá zápis také soukromá MŠ Klí­
ček v ulici U Nových staveb, a to od 
13.00 do 17.00 hodin. � (dc)

Uzavírky v Blahoslavově ulici
Z důvodu zajištění dopravní bez­
pečnosti účastníků dopravních 
soutěží, pořádaných Střediskem 
volného času Krnov, bude 29. dub­
na a  14. května, vždy od 7.30 do 
13.00 hodin, uzavřena část místní 
komunikace v Blahoslavově ulici. 
Uzavírka bude upravena příslušným 
přechodným dopravním značením 
v aktuálních místech omezení. �(dc)

Mobilní rozhlas: 
informace z první ruky
V minulých dnech se v domovních 
schránkách ve městě objevily infor­
mační letáky s logem města a Mo­
bilního rozhlasu. Občané se z nich 
dověděli, že mohou být informováni 
o dění ve městě prostřednictvím ese­
mesek, e‑mailových zpráv, notifika­
cí v mobilní aplikaci Zlepšeme Čes­
ko nebo hlasových zpráv, a to zcela 
zdarma. Aby však informace moh­
li dostávat, musí se zaregistrovat. 
Součástí letáku proto je registrační 
formulář, který po vyplnění je třeba 
odevzdat do podatelny městského 
úřadu či turistického informačního 
centra. Registrace je možná také pro­
střednictvím webového formuláře 
www.krnov.mobilnirozhlas.cz. �(red)

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním náměstí 1 probíhají 
každé první úterý v měsíci konzul­
tační dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla­
mačního řízení. Nejbližším kon­
zultačním dnem je úterý 7. května, 
kdy pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře radni­
ce, v malé zasedací místnosti. �(red)

KSČM zve na tradiční oslavu
Tradiční oslava Svátku práce, kterou 
pořádá MěV KSČM, se uskuteční 
ve středu 1. května od 10.00 hodin 
v zahradě střediska volného času. 
V rámci programu vystoupí taneč­
ní soubor a chybět nebudou ani hry. 
K tanci a poslechu zahrají bratři Tla­
chové. � (tg)

Tašky na třídění jsou zdarma
Na odboru životního prostředí zá­
jemci získají zdarma sady tašek pro 
shromažďování tříděných odpadů. 
Vybrat si mohou ze dvou velikostí, 
o objemu 20 nebo 40 litrů. Tašky 
jsou k dostání v kancelářích č. 333 
a 334 v druhém patře radnice, v pon­
dělí a ve středu od 8.00 do 12.00 a od 
13.00 do 17.00 hodin, ve čtvrtek od 
13.00 do 15.00 hodin. � (dc)

Oslavte Den Země
Již po devatenácté si Krnované 

připomenou Den Země díky jar­
marku, který se uskuteční v sobotu 
27. dubna na Hlavním náměstí. Ten­
to svátek, který od 70. let minulého 
století připomíná dopady chování 
člověka na životní prostředí, bude 
v letošním roce zaměřen především 
na živočichy.

„Společně s našimi partnery chceme 
také obměnit aktivity, které si mohou 
návštěvníci akce vyzkoušet. Na ná‑
městí tak bude k vidění sokolník nebo 
včelaři a chybět nebudou ani pejskaři, 
kteří v rámci Voříškiády představí své 
čtyřnohé miláčky. Na lesní živočichy 
se pak ve své prezentaci zaměří pra‑
covníci Lesů ČR,“ vyjmenovává za 
organizátory Martin Bodešínský ze 
Střediska ekologické výchovy.

Chybět nebudou ani ukázky tra­
dičních řemesel, prodej rukoděl­
ných výrobků či občerstvení a pro­

stor dostanou také organizace, 
které se životním prostředím ak­
tivně zabývají. Na pódiu se předsta­
ví oblíbená dechovka Krnovanka, 
jazz‑funková formace Lucky Joke 
z Litomyšle, cimbálová muzika Cvi­
líňa nebo folková skupina Klíč, která 
je známá svým renesančním folkem. 

„Pro dětské návštěvníky budeme 
mít také připraveny originální dřevě‑
né medaile, které si budou moci sami 
dozdobit,“ doplňuje Pavla Hájková 
z odboru životního prostředí. Její 
kolega Dušan Martiník dodává, že 
stejně jako minulý rok bude odbor 
životního prostředí nabízet k prode­
ji oblíbené rostliny, přičemž letos to 
budou unikátní druhy máty.

Záštitu nad letošním jarmarkem, 
který začne v 10.00 hodin a potr­
vá do 17.00 hodin, převzal politik 
Zdravého města a místostarosta Kr­
nova Miroslav Binar. � (tg)

Na obchvatu budou další uzavírky
Stavba obchvatu čím dál víc zasa­

huje do života města. Uzavření ulice 
Staré Petrovické, části komunikace 
v ulici Vysoký břeh a cyklotrasy č. 55 
v úseku od Karáskovy ulice po ulici 
Chomýžskou – to je teprve začátek 
dopravních omezení.

Blíží se také uzavření části komu­
nikace v  blízkosti čerpací stanice 
v Opavské ulici, kde začnou stavba­
ři budovat kruhový objezd. Původní 
termín zahájení uzavírky 30. dubna 
byl změněn na 3. června. Úsek bude 
rozdělen na několik kratších částí 
a uzavřen bude vždy jeden pruh. 
Dopravu budou řídit semafory. Uza­
vírka má skončit do poloviny pro­
since. Ještě v první polovině roku by 
měla být stejným způsobem, ale na 
kratší dobu, omezena doprava v uli­
cích Petrovické a Hlubčické. V dru­
hé polovině roku pak přijde na řadu 
asi tříměsíční uzavírka v Albrechtic­
ké ulici, která začne přibližně v mís­
tech prvního zaústění ulice Okruž­
ní ve směru od Města Albrechtic. 
Uzavírky se budou týkat také ulic 
Chomýžské a Bližčické, v jejich pří­
padě ale termín, ani přibližný, ještě 
není znám.

Nejen v souvislosti s uzavírkami 
zazněla na setkáních s občany, která 
se konala minulý měsíc v Chomýži 
a  v  Hlubčické ulici, řada dotazů. 
Níže najdete odpovědi na některé 
z nich. Informace z kontrolního dne, 
který se uskutečnil 3. dubna, jsou 
zveřejněny na webu města v odka­
zu Výstavba obchvatu.

Kdy dojde k uzavření železnič‑
ního přejezdu u  domu Okružní 
93 v Chomýži a jak bude zajištěna 
autobusová doprava do Chomýže?

K  přejezdu zatím není ukonče­
no jednání se Správou železniční 
dopravní cesty a Drážním úřadem, 
uzavřen by ale měl být v druhé polo­
vině roku. V souvislosti s uzavřením 
přejezdu bude bez náhrady zrušena 
autobusová zastávka Krnov, Chomýž, 
Jednota a bude muset dojít ke změně 
trasy a jízdních řádů MHD i příměst­
ské autobusové dopravy. Dopravci 
musí také počítat se zpožděním linek 
v době uzavírky v Albrechtické ulici. 
Město Krnov proto vyvolalo jednání 
s dopravci (Arriva, Transdev) a Mo­
ravskoslezským krajem, na kterém 
projedná změny v autobusové dopra­
vě s důrazem na zajištění vhodných 

spojů pro děti, které z Chomýže do­
jíždějí do škol, a případné navýšení 
počtu spojů MHD vzhledem k prav­
děpodobnému nezajíždění příměst­
ské linky č. 852221 (Krnov – Hošťál­
kovy, Staré Purkartice) do Chomýže. 
Jednání se uskuteční 23. dubna.

Jak bude zajištěna bezpečnost 
chodců, kteří procházejí stavbou 
v Albrechtické a Okružní ulici?

V těchto místech jsou na každé 
straně Albrechtické ulice autobu­
sové zastávky. Od nich přes stav­
bu v Okružní ulici povede bezpeč­
ný koridor pro pěší, vybudovaný 
ze štěrku a  označený dopravním 
značením. Zhotovitel v  současné 
době jedná s vlastníkem komuni­
kace I. třídy o umístění provizorní­
ho (žlutého) přechodu pro chodce.

Jakým způsobem bude zajištěn 
bezpečný pohyb chodců v místě 
stavby v Petrovické ulici?

Město zajistilo přítomnost hlídek 
městské policie v ranních hodinách, 
v  době, kdy chodí děti do školy. 
Přestože v tuto chvíli zde nebyl za­
znamenán zvýšený pohyb chodců, 
budou strážníci místo dále monito­
rovat.� (dc)

Ranvej letiště 
bude zpevněna

Přistávací dráha krnovského letiš­
tě letos dostane nový povrch. Trávu 
nahradí speciální dlaždice. Zpevně­
ná ranvej zvýší komfort a bezpečnost 
dopravního provozu a také umožní 
přistání letounů s větším zatížením.

„V oblasti letectví dochází k prud‑
kému vývoji, moderní letadla jsou 
výkonnější, bezpečnější a efektivněj‑
ší, ale zároveň mají větší nároky na 
únosnost a rovinnost povrchu přistá‑
vací a vzletové dráhy. Proto, abychom 
mohli nadále letadla přijímat, potřebu‑
jeme travnaté provozní plochy částeč‑
ně srovnat a zpevnit,“ uvedl předseda 
Aeroklubu Krnov Leopold Sedláček.

Se zpevněním dráhy stavbaři za­
čnou v polovině května, hotovo má 
být do konce letošního roku. „Na in‑
vestiční akci za 6,3 milionu korun nám 
poskytlo třímilionovou dotaci město 
Krnov a stejnou částkou přispěl také 
Moravskoslezský kraj. Velmi si toho 
vážíme,“ zdůraznil Leopold Sedláček.

Aeroklub Krnov je vlastníkem 
a provozovatelem krnovského le­
tiště. To má statut veřejného vni­
trostátního letiště, které plní vý­
znamnou roli v  oblasti dopravní 
infrastruktury a cestovního ruchu. 
„Do Krnova létají malá letadla z ce‑
lého schengenského prostoru, usku‑
tečňují se zde významné sportovní 
letecké akce celorepublikového cha‑
rakteru, formou vyhlídkových letů ne‑
malou měrou podporujeme cestovní 
ruch a propagujeme náš region,“ řekl 
Leopold Sedláček. Letiště také slouží 
pro přistávání letadel a vrtulníků in­
tegrovaného záchranného systému, 
nezanedbatelnou roli plní v případě 
živelních katastrof, jako jsou povod­
ně, když při narušení dopravní infra­
struktury umožňuje dopravu mate­
riálu i osob. Pravidelně jsou z letiště 
prováděny hlídkové protipožární 
lety pro státní podnik Lesy ČR. �(dc)

V Domově pro seniory Krnov se ve čtvrtek 11. dubna uskutečnil již 
třetí dobrovolnický den. Jeho účastníci poznávali každodenní chod 
domova, zapojili se do volnočasových aktivit a také pomáhali klien‑
tům s běžnými činnostmi. � Foto: Dita Círová
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Již více než půl roku vzbuzuje vášně téma pří­
stavby jídelny ZŠ Janáčkovo náměstí. Vzájemně 
proti sobě vystupují příznivci i odpůrci výstav­
by. Rozumné argumenty předkládají obě strany. 
Vedení města se však rozhodlo, zcela proti svým 
proklamacím, prosadit tuto stavbu silou. Situací 
jídelen jsem se zabývala v předchozím obdo­
bí a jsem ráda, že se mi podařilo zastavit snahy 
o sdružení školních jídelen v jeden subjekt s cen­
trálním řízením a se společnými nákupy surovin, 
které považuji za krok zpět. Není mi jedno, jak 
se nyní situace vyvíjí a jako zastupiteli mi chy­
bí fakty podložená finanční kalkulace, co bude 
město stát uzavření jedné a vybudování druhé 
jídelny, zvlášť v době, kdy kapacita jídelen je víc 
než dostačující. Zastavíme tím veškeré investice 
do oprav a modernizací ostatních jídelen? Jídelna 
v Žižkově ulici volá po rekonstrukci neúspěšně 
několik let. Lidsky chápu pohnutky a plány ře­
ditele školy společně s rodiči dětí, ale také ro­
zumím obavám lidí, kteří v okolí školy bydlí. 
Co nechápu, je, že vedení města, které tak rádo 
pořádá veřejná místní šetření s občany a zadává 
studie a vizualizace ke každé, „prolézačce“, tady 
rozhodne bez předchozí podrobné dopadové 
a finanční analýzy a odmítá nechat vypracovat 
a předložit variantní řešení. Dnes je to v pozici, 
prostě to postavíme“. �
� MVDr. Pavla Löwenthalová

KSČM
Před lety se plánovala nová tělocvična, jejíž 

součástí byla také jídelna. Postupně se z  tělo­
cvičny stala hala a tam už se jídelna nevešla. Na 
jednání zastupitelstva města 27. března se navr­
hovalo nejdříve projednat možnosti řešení, kde, 
jak, za kolik. Tento návrh nebyl přijat stávající 
koalicí. Problémů je hodně. Dopravní situace, 
umístění případné stavby, nesouhlas občanů, 
petice. Možnosti se tedy vůbec neprojednaly. 
Přitom momentálně víme o dvou variantách – 
rozšíření stávající jídelny v Albrechtické ulici 
anebo výstavba nové jídelny na Janáčkově ná­
městí. Velmi zhruba známe náklady. Stávají­
cí budova asi 15 milionů korun i s případným 
odkoupením sousedního domu vedle jídelny. 
Nebo nová výstavba u haly na Janáčkově náměs­
tí za 30 milionů a plus problémy s tím spojené. 
Je tedy nezbytně nutné tuto stavbu protlačit? 
Náš klub podporuje variantu modernizace stá­
vající jídelny s využitím vedlejší budovy jejich 
propojením. Chceme plnit a dodržovat pravidlo 
„S péčí řádného hospodáře“. �Klub zastupitelů

Krnovští patrioti
Proč jídelna…? Jídelna přímo v areálu školy 

představuje zcela ideální stav nejen z hlediska 
bezpečnosti při přecházení žáků mezi budova­
mi, ale také z hlediska bezbariérového přístupu 
a možnosti jejího zapojení do systému vzdělává­
ní. Rovněž komplikované řešení rekonstrukce, 
související s rozšířením jídelny v Albrechtické 
ulici o sousední budovu, je jedním z důležitých 
důvodů. Jsou zde výrazné výškové, až metrové, 
rozdíly mezi patry jednotlivých budov. Přístav­
ba k současné jídelně by znamenala nákladnou 
přestavbu a reorganizaci systému celé budovy, 
jelikož místo možného spojení současné budovy 
s dostavbou navazuje na zásobování a komuni­
kační trakt se vstupním schodištěm. Za nejdůle­
žitější důvod považujeme situaci, kdy se jídelna 
neotevře jen na několik málo hodin denně, ale 
stane se moderním, multifunkčním prostorem 
s možným využitím pro přednášky, porady pe­
dagogů apod. Obavy občanů poukazují hlavně 
na složitou dopravní situaci, kterou budeme řešit 
prioritně ještě před samotnou výstavbou a přede­
vším v návaznosti na novou jídelnu. Neplánuje­
me zahodit kus dobré práce, kterou nám v podo­
bě platného územního rozhodnutí na umístění 

jídelny s výdejnou zanechalo předchozí vedení 
města a bereme také na zřetel doporučení ko­
mise pro urbanismus a architekturu – připravo­
vat projektovou dokumentaci na jídelnu u školy. 
� Ing. arch. Zuzana Matelová

SPD
Co se týče stavby stravovacího zařízení na Ja­

náčkově náměstí, je důležité vědět, jaké výhrady 
mají občané bydlící v její blízkosti. Je známo, že 
mají obavu z dopravního ruchu způsobeného 
provozem jídelny, a to zejména jejím zásobová­
ním. Je třeba řádně vyslechnout námitky lidí, kte­
rých se tato obava týká, a najít společnou řeč. Ov­
šem argumenty školy jsou rovněž velmi závažné, 
zejména přesun žáků do jídelny v Albrechtické 
ulici. Je totiž otázkou času, kdy se udá nějaká 
závažná událost v souvislosti s tímto přesunem. 
Pro školu je jídelna určitě přínosem a pro občany 
z okolí může být rovněž, například možností si 
zakoupit obědy.

Spíše se přikláním k výstavbě s podmínkou, 
aby byly vzaty v úvahu připomínky občanů a je­
jich obavy byly v realizaci stavby eliminovány. 
Ovšem pro mne je nejdůležitější respekt k voliči 
a občanu, jako takovému. � Jiří Strnad

ČSSD 
Krnovská ČSSD plně respektuje požadavky 

žáků, rodičů, učitelů, ředitele školy či nynějšího 
vedení města na kulturní a kultivované stravová­
ní žáků Základní školy Janáčkovo náměstí. Do­
mníváme se však, že k uvedenému cíli může vést 
více cest, než jen jedna. Požadujeme pro veřej­
nost maximum informací, což nynější radniční 
koalice znemožnila a zablokovala na posledním 
jednání zastupitelstva města.

Chceme vědět, co znamená výstavba vývařov­
ny či výdejny stravy přímo v lokalitě Janáčkova 
náměstí (investiční náklady, technické řešení, 
doprava, parkování atd.). Chceme vědět, zdali 
a za jakých podmínek lze rozšířit nynější jídelnu 
v Albrechtické ulici přístavbou nebo odkoupe­
ním sousedního domu.

Není umění stavět nové budovy, které budou 
navyšovat provozní výdaje města. Není umění 
naštvat „sousedy“ – lidi, kteří ve vilové čtvrti 
vlastní své nemovitosti a právem se obávají, co 
bude dál, protože se s nimi komunikuje snad 
symbolicky. Je umění vést slušnou, věcnou a kul­
tivovanou diskusi. A to se, bohužel, zatím koalici 
Krnovských patriotů a Hnutí ANO ani trochu 
nedaří! � Ing. Michal Brunclík

ODS
Povinností zastupitelů je rozhodnout a schválit 

podmínky k zajištění kvalitního a kultivovaného 
stravování žáků ZŠ Janáčkovo náměstí. V součas­
né době se žáci přesouvají do školní jídelny v Al­
brechtické ulici. Pro vedení školy je velmi proble­
matické zajistit bezpečnost především menších 
žáků cestou do jídelny a zpět do družiny ve škole, 
navíc na velmi frekventované komunikaci. Další 
problém je nevyhovující technický stav jídelny. 
Naskýtají se zde tři možnosti řešení, a to rekon­
strukce a přístavba kuchyně s jídelnou v Albrech­
tické ulici, stavba jídelny s kuchyní na pozemcích 
školy nebo stavba výdejny dovážených hlavních 
jídel z jiných školských zařízení, taktéž na po­
zemcích školy. Při rozhodování, kterou z variant 
upřednostnit, je nutné posuzovat i ekonomickou 
náročnost variant. Dle sdělení vedoucí odbo­
ru školství mají školní kuchyně na území města 
dostatečnou kapacitu k přípravě jídel pro žáky 
ZŠ Janáčkovo náměstí. V případě výstavby stra­
vovacího zařízení bez kuchyně bude zastavěná 
plocha menší, a tím i příznivější k dané lokali­
tě. Nárůst dopravy v okolí školy bude zcela jistě 
nižší, než v případě výstavby jídelny s kuchyní. 
Po vyhodnocení všech skutečností podporujeme 
a respektujeme platné územní rozhodnutí vyda­

né v listopadu 2008, jehož součástí je výstavba 
stravovacího objektu s výdejem jídel, bez vaření. 
Doporučujeme co nejrychlejší výstavbu stravo­
vacího zařízení na Janáčkově náměstí, tj. výdejny 
jídla tak, aby se zvýšila bezpečnost žáků a kom­
fort stravování žáků i zaměstnanců školy. 

� Klub zastupitelů

Krnováci
Krnováci nemohli podpořit na jednání zastu­

pitelstva úpravu rozpočtu města, jejíž součástí 
je nový výdaj 600 tisíc korun na zpracování 
projektové dokumentace na přístavbu jídelny 
k ZŠ na Janáčkově náměstí. A to z jednoduché­
ho důvodu. Lze si jen těžko představit, kde by 
jídelna, včetně kuchyně, zásobovacích prostor 
a zázemí pro personál, měla stát, neboť celko­
vý prostor v  lokalitě je již nyní velmi stísněn, 
problémy jsou s dopravou a parkováním, pak­
liže není v úmyslu nová jídelna na úkor sníže­
ní počtu tříd ve škole. Rozumný návrh, kte­
rý však nebyl schválen, spočíval ve zpracování 
komplexní analýzy, tj. možnosti úpravy jídelny 
v Albrechtické ulici, rozmístění žáků v rámci 
všech základních škol a celkové řešení stravová­
ní. Rozhodnutí, zda v areálu školy bude jídelna 
s kuchyní, mělo padnout předtím, než vůbec za­
čala rekonstrukce školy, jež se plánovala v roce 
2004. Při komplexním řešení rekonstrukce by 
bylo pravděpodobně reálné, aby se zvýšil počet 
tříd, vybudovala sportovní hala místo tělocvič­
ny a postavila se i  jídelna s kuchyní. Všechny 
argumenty v současné petici pro výstavbu jídel­
ny v areálu školy jsou zcela správné, nelze proti 
nim nic namítat a každý by je podepsal, nicmé­
ně tato petice má cca 15 let zpoždění a není moc 
fér, že je používána proti petici místních obča­
nů, kteří s výstavbou jídelny, také z legitimních 
důvodů, nesouhlasí. � Mgr. Bc. Roman Šigut

ANO
Stávající jídelnu v Albrechtické ulici považu­

jeme vzhledem k současným standardům za ne­
vyhovující, o čemž jsme se i osobně přesvědčili 
při její návštěvě. Řešením měla být některá ze tří 
variant. Do úvahy připadala celková rekonstrukce 
s rozšířením o sousední dům, dostavba ve dvoře 
jídelny nebo výstavba nové jídelny v areálu školy 
na Janáčkově náměstí. Z dostupných informací 
jsme ale dospěli k závěru, že nejvhodnějším ře­
šením bude výstavba nové jídelny. Důvodem je 
celková koncepčnost, kdy jídelna bude součástí 
školy, zajištění větší bezpečnosti dětí a zároveň 
rozsáhlejší využití prostor nové jídelny. Tímto 
rozhodnutím reagujeme také na mnohé požadav­
ky rodičů, jejichž děti školu navštěvují a kteří by 
uvítali jídelnu jako součást celého areálu školy. �

Ing. Miroslav Binar

Studie prověřila, že na Janáčkově náměstí 
je přístavba jídelny s vývařovnou možná. 
Vzhled nového objektu není definitivní, po 
aktualizaci studie dozná změn.
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Díky novému sadu 
se vrátí staré odrůdy

Sudetská reneta, Jadernička mo­
ravská či Děkanka Robertova. To 
jsou některé z  názvů starých od­
růd, jež by se ještě letos mohly stát 
součástí sadu, který chce založit na 
svých pozemcích město Krnov ve 
spolupráci se spolkem ochránců pří­
rody Slezské odrůdy. Takzvaný ge­
nofondový sad ovocných dřevin Kr­
novska vznikne na ploše 180 krát 95 
metrů v lokalitě Horky v Chomýži.

„Město před několika lety necha‑
lo zmapovat ovocné stromy, které se 
dochovaly v zahradách na Krnovsku. 
U těch, které byly vytipovány, se le‑
tos v únoru se uskutečnil odběr rou‑
bů a byly poslány k zapěstování do 
ovocných školek. Během jara a léta 
chceme dlouho neudržovanou plochu 
připravit a první listopadový víkend 
bychom se rádi společně s veřejností 
pustili do výsadby,“ popisuje Lukáš 
Matela ze spolku Slezské odrůdy 
a dodává, že zájemci si budou moci 
zasadit „svůj“ strom.

Sad by měl být součástí pastevní­
ho areálu, jehož projekt je už připra­
ven, a který zahrnuje také dvě louky 
s vzácnou faunou a flórou, o něž pe­
čovali ochranáři ze spolku Levrekův 
ostrov. Celý areál má být přístupný 

veřejnosti. „V rámci Krnovska se jed‑
ná o unikátní místo. Chceme proto 
i sad udržovat jako pravidelně seče‑
nou květnatou louku s řídkým zastí‑
něním stromy, čímž dojde ke zvětšení 
plochy pro život vzácných rostlin a ži‑
vočichů,“ vysvětluje Matela.

Základem sadu budou dlouho­
věké stromy, které mohou růst i sto 
let, ty je však potřeba důkladně za­
ložit a zapěstovat. „Z tohoto důvo‑
du jsou plody v prvních letech růstu 
nežádoucí, protože strom potřebuje 
investovat energii do své kostry. Prv‑
ní sklizně se tak dočkáme přibližně 
za deset let,“ popisuje Matela s tím, 
že v budoucnu by se o úrodu mohl 
postarat i místní zpracovatel. „Úva‑
hy o tom, zda město sad pronajme 
a o sklizeň se postará nájemce, nebo 
dokáže úrodu samo zužitkovat, jsou 
stále otevřené,“ dodává.

Náklady na založení sadu se po­
hybují okolo 100 tisíc korun. Část 
pokryje grant ČSOP, část město Kr­
nov a v jednání je finanční podpora 
Nadace Partnerství. Pokud se o zalo­
žení sadu chcete dozvědět více, mů­
žete ve čtvrtek 25. dubna v 18.00 ho­
din navštívit přednášku v městské 
knihovně. �  (tg)

Ze zpráv 
městské policie

Do bytu vlezli oknem
Na služebnu městské policie se 
v úterý 2. dubna v poledne dosta­
vila žena s žádostí o otevření dveří 
bytu na Zámeckém náměstí, protože 
ztratila klíče a náhradní má doma. 
Jelikož měl zámek bezpečnostní ko­
vání a při otevírání by došlo k po­
škození dveří, hledala hlídka alter­
nativní způsob zpřístupnění bytu. 
Ten našla. Do bytu bylo možné se 
dostat oknem, což provedli přivola­
ní hasiči, kteří náhradními klíči byt 
otevřeli zevnitř.
Soused hlasitě naříkal
S žádostí o pomoc se na městskou 
policii obrátila v úterý 2. dubna ve­
čer obyvatelka bytového domu na 
Sídlišti pod Cvilínem. Uvedla, že 
slyší, jak její soused naříká, a neví, 
jestli se mu něco nestalo. Strážníci 
zjistili, že muž má psychické pro­
blémy, nabídnutou lékařskou pomoc 
ale odmítl.
Psi skončili v kotci
Na tři psy, volně pobíhající na ces­
tě mezi Krásnými Loučkami a Cho­
mýží, byli upozorněni strážníci v pá­
tek 5. dubna odpoledne. Hlídka psy 
odchytila a  od okolních obyvatel 
zjistila, komu ze sousedů patří. Ma­
jitelka ale nebyla doma a tak zvířata 
skončila v kotci na služebně měst­
ské policie, kde si je později žena 
vyzvedla.
Hádali se kvůli opilosti
K rodinné rozepři vyjížděli strážníci 
v neděli 7. dubna odpoledne do Tyr­
šovy ulice. Přivolal je devětatřiceti­
letý muž s tím, že ho napadá jeho 
otec. Ukázalo se, že ke sporu mezi 
příbuznými došlo poté, co syn přišel 
domů v podnapilém stavu. Během 
šetření dostal syn epileptický zá­
chvat a byl strážníky předán rychlé 
záchranné službě k ošetření.� (dc)

Volná místa
Investiční referenti
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 

výběrové řízení na obsazení dvou 
pracovních míst investičního refe­
renta odboru veřejných zakázek. 
Pracovní poměr na dobu neurčitou. 
Termín: do 23. 4. 2019. Bližší infor­
mace na stránkách www.krnov.cz.

Je vhodný čas na vyřízení cestovních dokladů
Plánujete letní zahraniční dovole­

nou a potřebujete si vyřídit cestovní 
doklad? Nejvhodnější termín, kdy 
čekací doba je minimální, nastal prá­
vě teď. Čím později na úřad přijdete, 
tím delší čas strávíte v čekárně.

Občanům České republiky se 
vydává cestovní pas ve lhůtě do 
30 dnů, je‑li žádost podána na za­
stupitelském úřadě v  zahraničí, 
pak je cestovní pas vydán ve lhůtě 
do 120 dnů. Cestovní pas občanů 
do 15 let má dobu platnosti pět let, 
doba platnosti pasu občanů starší 
15 let je deset let. Správní poplatek 
za vydání cestovního pasu občanům 
starším 15 let činí 600 korun, ob­
čanům mladším 15 let 100 korun. 
O cestovní pas může požádat ob­
čan České republiky u kteréhokoliv 
obecního úřadu obce s rozšířenou 

působností. Správní poplatek se vy­
bírá při podání žádosti a je možné 
jej uhradit hotově či platební kartou.

Na poslední chvíli…
V případě, že jste se rozhodli vy­

cestovat do zahraničí na poslední 
chvíli a  nejste držitelem platného 
cestovního pasu, lze řešit tuto situaci 
podáním žádosti o vydání cestovní­
ho pasu ve zkrácené lhůtě. Nejkratší 
doba na vyřízení cestovního pasu je 
do 24 hodin v pracovních dnech za 
poplatek 2 000 korun u občanů mlad­
ších 15 let a 6 000 korun u občanů 
starších 15  let, vyzvednutí je však 
možné pouze na Ministerstvu vnitra 
ČR v Praze. Další možnost vyřízení 
cestovního pasu rychleji než v běž­
né lhůtě je do 5 pracovních dnů, kdy 
občané mladší 15 let mohou vyřídit 
cestovní pas za poplatek 1 000 korun, 

občan starší 15 let za něj zaplatí 3 000 
korun. Cestovní pasy vydané ve zkrá­
cených lhůtách jsou plnohodnotnými 
cestovními pasy se strojově čitelnými 
údaji a s nosičem dat s biometrický­
mi údaji a se stejnou dobou platnos­
ti jako u pasů vyřizovaných v běžné 
lhůtě do 30 dnů.

Občanský průkaz
V případě cesty do zemí Evropské 

unie a dále Islandu, Norska, Lich­
tenštejnska, Švýcarska, Albánské re­
publiky, Bosny a Hercegoviny, Černé 
Hory, Gruzie, Makedonské republiky, 
Moldavské republiky a Srbské repub­
liky lze jako cestovní doklad použít 
i platný občanský průkaz. Cestovat 
na občanský průkaz mohou i občané 
mladší 15 let. Ministerstvo vnitra ČR 
však nedoporučuje používat občan­
ské průkazy s oddělenou vyznačenou 

částí (s odstřiženým rohem) z důvo­
du změny povinných údajů zapsa­
ných v občanském průkazu, protože 
odstřižení rohu by v případě proka­
zování totožnosti držitele ve státě Ev­
ropské unie mohlo být považováno 
za vyznačení neplatnosti občanské­
ho průkazu anebo za jeho poškození.

Rezervační systém
Pokud nemáte čas na čekání v če­

kárně, můžete se elektronicky ob­
jednat na konkrétní den a čas, a to 
prostřednictvím služby WebCall. 
Online rezervační formulář najdete 
na www.krnov.cz.

Obsazenost na přepážkách
Kolik lidí čeká na vyřízení cestov­

ního pasu či občanského průkazu, 
zjistíte prostřednictvím online služ­
by „Obsazenost na přepážkách“, kte­
rou najdete na www.krnov.cz. (red)

Na náměstí se uskutečnil happening u radnice, který zorganizovali po‑
skytovatelé sociálních služeb s pracovníky sociálního odboru na pod‑
poru Mezinárodního dne porozumění autismu. �Foto: Tomáš Gaudek

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem pozemku
Město Krnov oznamuje zveřej­
nění záměru pronájmu pozemku 
u Papírového mlýna, parcelní číslo 
1519/1 o výměře 20 m2. Zveřejnění 
do 25. 4. 2019.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 5, Štursova 3, vel. 2+1, 
72,65 m2, 2. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 3.324 Kč, služby (1 osoba) 
2.280 Kč (+ 260 Kč každá další oso­
ba), celkem 5.604 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost nabídky: do 24. 4. 2019. Ří­
zení obálkovou metodou: 25. 4. 2019 
v 15:00 hodin, Hlavní nám. 34, za­
sedací místnost, 2. patro. Občan­
ský průkaz s sebou! Více informací 
p. Parma, oddělení pronájmů a pro­
dejů, tel. 554 697 424 nebo e‑mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 1, Hlavní náměstí 10 (nad pro­
dejnou Bivoj), vel. 2+1, 70,09 m2, 2. 
podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 3.154 Kč. 
Služby (1 osoba) 1.930 Kč (+ 490 Kč 
každá další osoba), celkem 5.084 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky: do 
28. 4. 2019. Řízení obálkovou meto­
dou: 6. 5. 2019 v 15:00 hodin, Hlavní 
nám. 34, zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou! Více in­
formací p. Parma, oddělení proná­
jmů a prodejů, tel. 554 697 424 nebo 
e‑mail: jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 49, SPC L/52, vel. 1+1, 
38,74 m2, 10. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 1.616 Kč, služby (1 osoba) 
1.410 Kč (+ 520 Kč každá další oso­
ba), celkem 3.026 Kč/měsíc/1 osoba. 
Prohlídka bytu: 24. 4. 2019, od 15:00 
do 15:30 hodin. Platnost nabídky: 
do 28. 4. 2019. Řízení obálkovou 
metodou: 6. 5. 2019 v 15:30 hodin, 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa­
tro. Občanský průkaz s sebou! Více 
informací p. Parma, oddělení proná­
jmů a prodejů, tel. 554 697 424 nebo 
e‑mail: jparma@mukrnov.cz.
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Následky kalamity už pozvolna zmizely (2. část)
U lesní správy města Krnova se 

již v době jejího vzniku od výsad­
by čistých smrčin ustupovalo. Hlav­
ním důvodem byly škody václavkou, 
která napadala hlavně smrkové po­
rosty. V posledních deseti letech již 
zastoupení smrku v obnově poros­
tů činilo 41 procent a u buku téměř 
43 procent.

V loňském roce lesní správa za­
lesnila celkem 59,36 hektaru. Více 
se nepodařilo z důvodu nedostatku 
sazenic kvůli malé produkci buku 
u školkařů, kteří jej pěstují. Ti proto 
využívali poslední starší zásoby bu­
kvic uložených v chladicích boxech, 
skladováním se však snížila klíči­
vost na 65 procent. V předchozích 
letech navíc pozdní mrazy spálily 
květy u listnatých stromů, které ne­
zaplodily a nedalo se posbírat osivo. 
Naštěstí v roce 2018 v době kvetení 
žádné mrazy nepřišly a tak stromy 
dobře odkvetly. Z důvodu statisticky 
nejteplejšího a zároveň i nejsuššího 
roku sice semena nebyla ve stan­
dardní velikosti, ale měla dobrou 
klíčivost, takže nedostatek osiva byl 
na chvíli zažehnán. Problém s do­
statkem sazenic do budoucna však 
bude zcela jistě dominantní pod­
mínkou k úspěšnému zvládnutí ne­
malých úkolů v obnově vytěžených 
porostů. Druhým důležitým krité­
riem bude volba druhové skladby 
nových porostů, tedy jaké dřeviny 
sázet, aby přežily všechny budoucí 
nástrahy způsobené změnou klima­

tu a chorobami i škůdci, kteří v mi­
nulosti nebyli nebo nezpůsobovali 
významné škody. Příkladem je třeba 
jmelí, které dříve sloužilo jako sym­
bol Vánoc, ale dnes ohrožuje pře­
devším listnaté stromy ve městech 
a aleje kolem cest.

Lesní správě se vloni podařilo roz­
šířit skladbu sazenic o další druhy 
dřevin, které jsou vhodné do ex­
trémních stanovišť, hlavně podmá­
čených a bahnitých. Jedná se o olše 
a jilm. Stále se nám však nedaří zvý­
šit podíl jedle, která nemá ráda pří­
mé oslunění a trpí vymrzáním při 
pozdních mrazech, a  to nejen na 
pasekách, kde po její výsadbě do­
chází k velkému úhynu, ale i v les­
ních školkách při pěstování, takže 
je jí nedostatek. Dalším problémem 
je její poškozování okusem zvěře.

I přes všechny tyto překážky a ná­
strahy pevně věříme, že se pro příští 
generace podaří obnovit lesy, které 
budou odolnější, druhově pestřejší 
a budou ještě lépe splňovat mimo­
produkční funkce, zejména zadr­
žování vody, tvorbu kyslíku a také 
budou výrazným krajinotvorným 
prvkem. � Ivan Vrátný, jednatel  
� Lesní správy města Krnov

O Den zdraví v nemocnici byl velký zájem
Stovky lidí z  celého regionu si 

nenechaly ujít preventivní akci Kr­
novské nemocnice nazvanou Den 
zdraví. Ta se uskutečnila ve čtvrtek 
11. dubna v prostorách centrálního 
urgentního příjmu. „Akci jsme pořá‑
dali tradičně ve spolupráci se Střední 
pedagogickou školou a Střední zdra‑
votnickou školou Krnov a sdružením 
Onko Niké. Stejně jako v minulých le‑
tech si událost nenechali ujít lidé všech 
generací, od děti ze školek, školních 
družin až po lidi v produktivním věku 
a seniory,“ řekla náměstkyně ředitele 
pro ošetřovatelskou péči SZZ Krnov 
Šárka Tavandzi.

Zejména starší lidé měli zájem 
o  změření krevního tlaku, pulsu, 
hladiny cukru a cholesterolu v krvi. 
„U mladších návštěvníků byl větší zá‑
jem o orientační určení krevní sku‑
piny. Největší zájem byl samozřejmě 
o vyšetření podezřelých znamének, 
která lidem kontrolovala osobně paní 
primářka Pallová,“ pokračovala Šár­
ka Tavandzi.

Dospělí využívali informací nu­
tričních sester, kdy s nimi většina 
konzultovala svoji nadváhu. „Ně‑
kolika pacientům byla doporučena 
konzultace nadváhy s primářem chi‑
rurgie Bronislavem Sedláčkem. Ten 
se poslední dva roky specializuje na 
bariatrické operace obézních lidí, 
kdy jim chirurgicky zmenší objem 
žaludku, což vede k rapidnímu po‑
klesu hmotnosti u pacientů,“ uvedl 
mluvčí nemocnice Jiří Krušina.

Pro nejmenší byla připravena 
zdravověda, hygiena rukou. „Je to 

tady super. Byli jsme tady s družinou 
už minulý rok a první pomoc jsem 
už skoro zapomněla,“ konstatova­
la Nikola, žákyně třetí třídy jedné 
z krnovských základních škol. Ne­
jen malí, ale i dospělí si mohli na 
figurínách pod dohledem odborní­
ků vyzkoušet první pomoc v praxi. 
„Do nemocnice jsem doprovodila se‑
stru a než přišla na řadu, tak jsem si 
resuscitaci vyzkoušela. Je to pořádná 
fuška stlačovat hrudník šest centime‑
trů hluboko a v takovém tempu. Na 
druhou stranu tím člověk může za‑
chránit život a je dobré si to v praxi 
vyzkoušet,“ okomentovala svůj záži­
tek paní Hana Štěpánová.

Nejen ženy, ale také muži se ne­
chali přemluvit a vyzkoušeli si na 
figuríně samovyšetření prsu. V ob­
ležení byli odborníci z nemocniční 
lékárny, kteří zájemcům prováděli 
diagnostiku klenby chodidla pomo­
cí plantogramu. „Zájemci se postavi‑
li na speciální desku pouze v ponož‑
kách. Přibližně po minutě se na desce 
zobrazil otisk chodidla, dle kterého 
jsme orientačně diagnostikovali, zda 
je podélná či příčná klenba spadlá. 
V takových případech jsme pacien‑
tům poradili, co by měli dělat. Část 
z nich jsme odeslali do naší ortope‑
dické ambulance, aby se předešlo dal‑
ším zdravotním komplikacím, které 

může špatná klenba způsobit. Pro ve‑
řejnost jsme měli připraveno také ně‑
kolik druhů očních kapek, které jsou 
vhodné k léčbě takzvaného suchého 
oka. Pacienti si mohli odnést vzorky 
těchto kapek domů a zjistit, které jim 
nejlépe vyhovují,“ prozradila vedou­
cí úseku nemocniční lékárny pro ve­
řejnost Markéta Zavadilová.

Velká část návštěvníků zavítala 
v rámci Dne zdraví do nové přístav­
by hlavní budovy, aby si prohlédla 
novou magnetickou rezonanci za 32 
milionů korun, která byla slavnostně 
uvedena do provozu začátkem dub­
na. „Mám radost z toho, že na naši 
tradiční preventivně‑edukační akci 
nazvanou Den zdraví, přišlo opět 
více lidí než v minulém roce. Jako 
lékař vím, že právě dobrou prevencí 
lze předejít mnoha nemocem,“ sdělil 
ředitel krnovské nemocnice Ladi­
slav Václavec. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Malí i velcí si v krnovské nemocnici užili preventivně vzdělávací akci 
nazvanou Den zdraví. � Foto: SZZ Krnov

Zalesňování dle dřevin za rok 2018
Dřevina	 Borovice	 Buk	 Dub	 Jedle	 Jilm	 Modřín	 Olše	 Smrk	 Celkem
Množství	 66000	 206510	 5530	 2100	 9280	 21600	 6000	 91410	 408430
Hektary	 7,23	 22,68	 0,73	 0,42	 1,94	 4,89	 1,36	 20,11	 59,36
% zastoupení	 12,18	 38,21	 1,23	 0,71	 3,27	 8,24	 2,29	 33,88	 100



6

Modroběh podpoří lidi s autismem

„Autismus je sexy, tedy pokud ho 
zrovna nemáte. Kdybyste měli sesta‑
vit žebříček atraktivity různých posti‑
žení, autismus by byl díky Rain Ma‑
novi jistě v čele. Všichni si myslí, že 
když jim trpíte, musíte mít zákonitě 
nějakou zvláštní schopnost, nějaký 
dar. Ale nemusíte. Můžete být prostě 
jen postižení. Máte problémy se soci‑
ální interakcí, komunikací a vymýš‑
líte si stupidní rituály. Žádná věda 
v tom není,“ říká M. Selner, asistent 
ve stacionáři pro lidi s poruchou au­
tistického spektra.

A protože je duben měsícem au­
tismu, rozhodli se v Základní škole 
Janáčkovo náměstí opět podpořit 

lidi mající toto postižení, a to dru­
hým ročníkem Báječného modro­
běhu, který se uskuteční ve středu 
24. dubna mezi 9.00 a 16.00 v blíz­
kosti mostu v  Petrovické ulici. 
„Možná už jste o autismu slyšeli. Tře‑
ba jste četli knihu Kluk z kostek nebo 
viděli film Temple Grandin. Anebo 
jen tušíte, že mít autismus nijak ne‑
souvisí s automobilismem. Pojďme 
proto povzbudit ty, kterých se toto tak 
často skloňované slovo denně týká. 
Ukažme, že nám to není jedno, že 
modrásci nejsou aut, že spolu doká‑
žeme žít a dokážeme si to užít,“ lákají 
pořadatelé akce.

Na trati dlouhé přibližně 2, 5 ki­

lometru, jež bude označena mod­
rými fáborky, budou účastníci zís­
kávat razítka a  dozví se mnoho 
zajímavých informací. Děti i dospě­
lí mohou běžet nebo jít jak ve sku­
pinkách, tak sami, ale i s rodiči nebo 
s učiteli. Startovné bude dobrovolné 
a celý obnos bude následně věnován 
„modrým dětem“. V loňském roce se 
přitom podařilo vybrat 3 tisíce Kč.

Základní škola Janáčkovo náměs­
tí už lidi s autismem podpořila ve 
čtvrtek 4. dubna akcí nazvanou Ja­
náčkova pětka svítí modře, kdy děti 
i učitelé přišli do školy v modrém 
a o velké přestávce se společně vy­
fotili v tělocvičně. � (red)

Hejtman debatoval 
o budoucnosti kraje

Hejtman Ivo Vondrák přišel ve 
středu 20. března představit žákům 
gymnázia strategický plán kraje pro 
roky 2019 až 2027. Jedním z cílů 
strategie s názvem Hrajem s krajem 
je zapojovat do plánování budouc­
nosti širokou veřejnost, včetně žáků 
středních škol. Debatovalo se o tom, 
jak středoškoláci na kraj nahlížejí, 
jestli v něm plánují žít i v budouc­
nosti a zda jej vnímají jako perspek­
tivní místo pro budoucí kariéru.

Žáci se poté zapojovali do diskuze 
s návrhy, co by chtěli zlepšit a na co by 
se mělo vedení při strategickém plá­
nování zaměřit. Jaký kraj by si před­
stavovali? Zalesněnější, kvalitnější, in­
formovanější, ekologičtější, lokálnější 

(podpora místních zemědělců a pro­
ducentů), konkurenceschopnější, mo­
dernější, zelenější, s lepší urbanisti­
kou, architekturou, infrastrukturou 
a nabídkou. Vývoj plánu a informace 
o projektech na www.facebook.com/
hrajeMSKrajem/. �

Gymnázium Krnov

Horizon Grand Prix
Ve dnech 17. až 18. dubna se v os­

travském Trojhalí konal pátý ročník 
republikového finále žákovských zá­
vodů autíček v měřítku 1:10 na vo­
díkový pohon, kterého se zúčastnili 
také zástupci SŠA Krnov.

Jedná se o šestihodinový vytrva­
lostní závod, jehož cílem je ujet co 
nejvíce kol. Zatímco na baterii au­
tíčko jezdí 15 až 20 minut, s vodíko­
vým pohonem až hodinu. Inovativní 
prvky v konstrukci vozů navrhují 
sami žáci a úpravy jsou výsledkem 
jejich tříměsíční týmové práce.

Program pro střední školy Ho­
rizon Grand Prix (dříve H2AC) 
zábavnou formou zprostředková­
vá možnost vyzkoušet si potenciál 
obnovitelných zdrojů, naučit se no­
vým dovednostem a díky propojení 
s průmyslovými partnery, kterými 

jsou firmy Hyundai, Moravia Steel, 
Nadace Unipetrol a Brano Group, 
nahlédnout na budoucí kariérní 
možnosti.

Od roku 2014 se program rozrostl 
na téměř 200 týmů po celém světě. 
Vítězové národních kol postupují 
do světového finále, které se letos 
v červnu uskuteční v Praze v rámci 
Veletrhu vědy Akademie věd. �
� Jaromír Stejskalík, SŠA Krnov

Hledá se Zelená střecha roku 2019
Odborná sekce Zelené střechy při 

Svazu zakládání a údržby zeleně vy­
hlašuje šestý ročník soutěže Zelená 
střecha roku. Stavby mohou soutěžit 
ve dvou kategoriích Zelená střecha 
na rodinném domě a Veřejná zelená 
střecha, kam spadají i projekty pod­
nikatelského charakteru. Uzávěrka 
přihlášek do soutěže je 30. dubna. 
Podrobnosti a přihlášku na webu 
www.zelenastrecharoku.cz.

„Cílem soutěže je nejenom upozor‑
nit na možnost ozeleňování střech, 
ale především ukázat, že v České re‑
publice je řada osvícených investorů, 
kteří na svých objektech chtějí zelené 

střechy, schopných projektantů, kteří 
je umí navrhnout a kvalitních firem, 
které umí zelené střechy vybudovat,“ 
říká Jana Šimečková, ředitelka Sekce 
Zelené střechy při Svazu zakládání 
a údržby zeleně.

Přihlášená díla zhodnotí odbor­
ná porota koncem května. Zaměří 
na se celkové řešení i kvalitu archi­
tektonického provedení a  technic­
kých řešení, celkovou udržitelnost 
projektu, ale i stav střechy. Mezi 28. 
a 30. květnem porotci díla posoudí 
při osobní návštěvě. Zájemci mohou 
získat pro svou stavbu i certifikát kva­
lity. „V dnešní moderní době rychlé vý‑

stavby stále více zapomínáme na tolik 
potřebnou zeleň. S narůstajícími let‑
ními teplotami ale čím dál více cítíme 
potřebu úlevy, kterou jakákoliv zelená 
plocha v husté zástavbě přináší. Proto 
považuji každou střechu, která se po‑
staví a není zelená, jako promarněnou 
příležitost. Soutěž Zelená střecha roku 
nastavuje opačný trend a je důležitou 
součástí toho, aby se zelené střechy staly 
standardem,“ popisuje jeden ze čle­
nů poroty Vlastimil Rieger z Nadace 
Partnerství, která se nově stala partne­
rem letošního ročníku. Soutěž podpo­
ruje také Ministerstvo životního pro­
středí a Česká rada pro šetrné budovy.

Přihlášku, přílohy a snímky, pří­
padně výkresy, je nutné zaslat v di­
gitální podobě na info@szuz.cz do 
30. dubna. Do soutěže mohou být 
přihlášena díla dokončená nebo zko­
laudovaná do tohoto data na území 
České republiky. � (red)

Crazy pomáhá 
při výuce

Mateřská, základní a střední ško­
la Slezské diakonie v Krnově, která 
je určena pro žáky se speciálními 
vzdělávacími potřebami, ve městě 
působí již dvacet let.

Na pracovišti na Sídlišti pod Cvi­
línem máme v tomto školním roce 
v rámci pracovní a smyslové výchovy 
zařazenu canisterapii s fenkou no­
vofundlandského psa Crazy Savage 
Blow, která za námi dojíždí z Rýma­
řova s Vladimírou Dudkovou, jež se 
dlouhodobě věnuje chovu a výcviku 
canisterapeutických psů.

Fence bude v květnu šest let a naši 
žáci si ji ihned oblíbili. Při jejich ná­
vštěvách se zapojují do společných 
her, dokáží Crazy učesat, pohladit 
a  pochválit. Nejen žáci s  handi­
capem cítí v  její přítomnosti klid 
a zvládnou například při polohování 
uvolnit svaly. Do výuky se postupně 
zapojilo celkem jedenáct žáků. 

Irena Štěpánová, Slezská diakonie

Děti i učitelé přišli v modrém a o velké přestávce se vyfotili v tělocvičně. � Eva Nevídalová
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Dechové oddělení 
v Orlové uspělo

V letošním školním roce se v celé 
České republice konají soutěže zá­
kladních uměleckých škol v různých 
kategoriích. Jednou z nich je také 
komorní hra, kdy převažují decho­
vé nástroje. Z únorového okresní­
ho kola postoupilo hned pět krnov­
ských souborů, které se ve středu 
20. března zúčastnily v ZUŠ Orlová 
krajského kola a reprezentovaly naši 
školu velmi úspěšně.

S  flétnovými soubory Kateřiny 
Vidličkové spolupracovala klavírní 
třída pedagožky Šárky Richterové, 
Luděk Tlach zasedl jako předseda 
poroty v žesťové sekci.

Druhé místo získalo komorní trio 
ve složení Markéta Botková, Klau­
die Pavlusová, Alexandra Pokorná, 
které připravují Kateřina Vidličko­
vá a Šárka Richterová. Pod vedením 
těchto dvou pedagožek obsadilo tře­
tí místo i další komorní trio, které 

tvoří Beata Uvírová, Ludmila Bo­
ková a Zuzana Gajdošová.

Učitelka Kateřina Vidličková 
uspěla také s babyfletem, kterému 
v obsazení Ludmila Boková, Nela 
Bedaňová, Viktorie Višňovská a Ka­
teřina Šlosarová patřilo třetí mís­
to, stejně jako čtyřfletu ve složení 
Markéta Botková, Eva Antálková, 
Klaudie Pavlusová a Aneta Uvírová.

Žesťový kvintet (učitel Luděk 
Tlach), který tvoří Matěj Slavík, Ma­
rek Novák, Štěpán Hlaváč, Ondřej 
Niklasch a Petr Bodnár, vybojoval 
první místo a postoupil do celostát­
ního kola. To se uskuteční v Liberci 
ve dnech 25 až 28. dubna.

Všem soutěžícím a jejich připra­
vujícím pedagogům gratulujeme 
a do dalších muzikantských počinů 
přejeme elán, energii a potlesk od 
posluchačů. Kateřina Vidličková, 
� ZUŠ Krnov

Z činnosti radioklubu
Mnozí jistě již slyšeli o radioama­

térském sportu, jemuž se u nás vě­
nuje přibližně pět tisíc lidí, přesto 
tento koníček zůstává na okraji zá­
jmu veřejnosti. Přitom mnozí mají 
jistě v živé paměti rok 1997 a ničivé 
záplavy. Byli to právě radioamatéři, 
kteří výrazně pomáhali v prvních 
hodinách s předáváním informací, 
neboť kolabující či přetížená síť již 
nestačila. V některých zemích jsou 
radioamatéři zapojeni do složek in­
tegrovaného záchranného systému, 
protože jsou schopni uvést do pro­
vozu svá zařízení v  krátkém čase 
i při výpadku elektrické sítě.

Na území Krnova působí radio­
klub OK2KPD, který byl založen 
v roce 1953. Za mezník v jeho práci 
je možné považovat vznik vlastního 
vysílacího střediska, které se nachází 
nad Krnovem s výhledem daleko do 
kraje. Postaveno bylo v roce 1978 
svépomocí z vlastních prostředků na 
Cvilíně a slouží jako vysílací středis­
ko radioklubu. Ten má v současnosti 
jedenáct členů a vedoucím operáto­
rem je Roman OK2PKT.

Anténní systém umístěný na sto­

žáru ve výšce 15 metrů umožňu­
je navazovat spojení s mnoha sta­
nicemi nejen na území republiky, 
ale i po celém světě. Díky tomu se 
může pyšnit vynikajícími výsledky 
v radioamatérských závodech, které 
jsou nedílnou součástí tohoto spor­
tu a město Krnov se tak objevuje 
v provozních denících stanic nejen 
v Evropě. V roce 2018 se radioklubu 
podařilo získat 2. místo v QRP zá­
vodu v pásmu 145 MHz z Pradědu. 
Z vlastního vysílacího střediska pak 
získal 3. místo v UHF/SHF contes­
tu v pásmu 432 MHz, dále 2. mís­
to v FM poháru v pásmu 144 MHz 
a 1. místo v FM poháru v pásmu 
432 MHz.

Radioklub OK2KPD má dlouho­
letou tradici a jeho členové rádi pře­
dají své zkušenosti dalším zájemcům, 
zejména z řad mládeže. Pokud byste 
v létě měli chuť se s činností klubu 
seznámit, můžete se některý sobotní 
podvečer zastavit a nechat se zasvětit 
do práce na radiových vlnách. Pokud 
se chcete domluvit předem na schůz­
ce, je možno nás kontaktovat na čísle 
720 629 181. � Miroslav Plaček

Dobrovolníci uklidili park i břehy

V sobotu 6. dubna se uskutečnil 
již pátý ročník velké úklidové akce 
Ukliďme Krnov, jako součást celo­
republikové výzvy Ukliďme svět, 
ukliďme Česko. Do akce se zapoji­
lo přes sedm desítek dobrovolníků, 
z toho polovina dětí. O organizaci 
akce se postaral skautský oddíl Kr­
novská Trojka ve spolupráci s Měs­
tem Krnov, SVČ Krnov, místním 
odborem KČT, lesní školkou Vlčí 
doupě a ČSOP Slezské odrůdy.

Letošní úklid byl zaměřen přede­
vším na park u městských lázní, kde 
účastníci nalezli velké množství lah­
ví, rozbitého skla, ale také injekční 
stříkačky, celkem přes dvacet pytlů 
odpadu. Skupina složená ze starších 

skautů a členek KČT se vydala proti 
proudu řeky Opavy. Jen na březích 
řeky u teplárny se podařilo nasbírat 
kolem deseti pytlů odpadu, pneu­
matiky, židle, pleny i tisíce nedopal­
ků od cigaret.

Další lokalitou byla ulice Na Os­
trově, kde se kromě velkého množ­
ství běžného odpadu podařilo na­
lézt umyvadlo, dveře či nejrůznější 
součásti automobilů, ať už v potoce 
nebo ukryté pod vrstvou hlíny. Čle­
nové ČSOP Slezské odrůdy společně 
se zátorským spolkem Bumblebe­
es se věnovali pročištění a dalšímu 
zkrášlování městského sadu u Pet­
rova rybníka.

Celkem se nám podařilo nasbírat 

kolem padesáti pytlů, což představu­
je přibližně 750 kilogramů odpadu. 
Po úklidu jsme měli možnost si vy­
zkoušet discgolf v centrálním parku, 
a to pod vedením členů místního 
klubu, který se k úklidové akci rov­
něž připojil.

Akce Ukliďme Krnov se každo­
ročně těší rostoucímu zájmu dob­
rovolníků z řad členů krnovských 
spolků i široké veřejnosti. Zvyšující 
se zájem obyvatel o stav životního 
prostředí v našem městě je bezespo­
ru dobrou zprávou, přesto udržení 
některých lokalit bez odpadků bude 
do budoucna velkou výzvou… 

Michael Cestr, 
skautský oddíl Krnovská Trojka

Nejste 
v tom sami!

Milý čtenáři, jak již bylo řečeno, 
účelem svépomocných skupin je se­
tkání pečujících osob z řad široké 
veřejnosti, které si mohou vzájem­
ně pomoci v těžké životní situaci. Ty 
bývají odlišné, ale přesto stejné. Lidé 
starající se o své blízké často sami po­
třebují podporu při náročných situa­
cích. Pokud se staráte doma o svého 
blízkého a opravdu nevíte, co máte 
dělat či potřebujete s někým sdílet 
své starosti, zastavte se za námi.

Scházíme se každou poslední stře­
du v měsíci v kulturním sále Domo­
va pro seniory Krnov v Roosevelto­
vě ulici. Každé setkání je zaměřeno 
na určité téma. Ve středu 24. dub­
na v 16.00 hodin se setkáme s ve­
doucím oddělení sociálních služeb 
Ivem Zdráhalem. Tématem budou 
možnosti a formy zastoupení osob se 
sníženou schopností jednat. V přípa­
dě potřeby můžete přijít společně se 
svým blízkým, bude pro něj připra­
ven zajímavý program, je však nutné 
to dopředu sdělit. Informace podá 
Tereza Blažčíková, tel. 724 364 879 
či e‑mail: t.blazcikova@dskrnov.cz. 

Sylva Krejčí, DS Krnov

Žesťový kvintet ve složení Matěj Slavík, Marek Novák, Štěpán Hlaváč, 
Ondřej Niklasch, Petr Bodnár.

Naše škola podporuje dětské čtenářství. Proto jsme pro žáky 1. stupně 
připravili překvapení, celodenní práci s knihou, kdy děti četly samo‑
statně i ve skupinách a sdílely radost z četby knihy. Čtení je součástí 
výuky většiny předmětů, proto chceme podobné setkání připravit 
i příští rok. � ZŠ Janáčkovo náměstí
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Přehlídka 70mm filmů v číslech
Ve čtvrtek 23. května to bude 

přesně 50 let, kdy se v Krnově usku­
tečnila první projekce 70mm filmu. 
Toto jubileum si připomněli také 
účastníci přehlídky KRRR!, která je 
tomuto dnes již unikátnímu formá­
tu zasvěcena, a jejíž čtrnáctý ročník 
skončil v neděli 7. dubna.

Během tří dnů se v krnovském 
kině Mír uskutečnilo 9 projekcí a 2 
odborné přednášky. Akreditovalo 
se celkem 209 účastníků, přičemž 
40 bylo ze zahraničí, na jednotlivá 
představení bylo vydáno 1 846 vstu­
penek. To však nejsou jediná zají­
mavá čísla, která letošní setkání pří­
znivců 70 mm filmu přineslo.• Celková délka všech letos uve­
dených snímků byla 1 347  minut 
(22 hodin a 27 minut), což je 46 188 
metrů (46,2 kilometru) filmového 
pásu a 1 939 922 filmových políček. 
Celková váha činila 681 kilogramů.• V průběhu všech dosavadních 
čtrnácti ročníků přehlídky bylo 
odpromítáno celkem 113 titulů 
o celkové délce 17 513 minut (to je 

přibližně 292 hodin, tedy více jak 
12 dní). Filmové pásy by po slepe­
ní dohromady měřily 600, 5 kilo­
metru, což je například vzdálenost 

z Krnova až na chorvatský ostrov 
Krk. Na tomto „superfilmu“ by bylo 
zachyceno přes 25 milionů filmo­
vých okének a dohromady by vážil 
téměř 9 tun.• Letos uvedený snímek Cesta ko­
lem světa za 80 dní se právem řadí 
mezi nejvelkolepější filmové pro­
dukce. Zahrálo si v něm 8 552 zvířat 
(3 800 ovcí, 2 448 bizonů, 950 oslů, 
800 koní, 512 opic, 17 býků, 15 slo­
nů, 6 tchořů a 4 pštrosi), pro natáče­
ní bylo nachystáno 74 685 kostýmů 
a castingy pro 68 894 lidí probíhaly 
ve 13 zemích.• Možná jste v loňském roce za­
znamenali informace o průletu ně­
kolika asteroidů v blízkosti Země. 
Ve filmu Armageddon diváci letos 
mohli vidět, jak tuto situaci (ne)
řešit. Uvádí se, že NASA v tomto 
snímku našla nejméně 168 závaž­
ných nepřesností.• „Nejmladším“ filmem letos 
byla Nit z přízraků (2017), nejstar­
ším Král a já a Cesta kolem světa za 
80 dní (oba 1956). � (red)

Cembalo, flétna 
a viola ve sv. Duchu

Ojedinělé spojení cembala (Edi­
ta Keglerová), flétny (Julie Braná) 
a violy da gamba (Petr Wagner) na­
bídne vystoupení, které se uskuteční 
v úterý 23. dubna v Koncertní síni 
sv. Ducha.

Edita Keglerová vystudovala kla­
vír a cembalo na plzeňské konzer­
vatoři a pražské AMU. Ve studiích 
pokračovala na Královské konzer­
vatoři v Haagu a Královské hudeb­
ní akademii v Londýně. „Je laure‑
átkou mezinárodních hudebních 
soutěží a jako sólistka nebo členka 
komorních souborů vystoupila na 
řadě významných pódií. Spolupra‑
cuje například s ansámbly Pražský 
barokní soubor či Barocco sempre 
giovanne,“ vyjmenovávají organi­
zátoři koncertu.

Také Julie Braná vystudovala 
plzeňskou konzervatoř a  v  roce 
2001 získala diplom na Hochschu­
le für Musik und Theater v Ham­

burku. „Věnuje se i hře na barokní 
a klasicistní příčnou flétnu, kterou 
studovala v  Brémách. Jako první 
profesionální interpret hry na zob‑
covou a barokní příčnou flétnu u nás 
založila v roce 2003 třídu na konzer‑
vatoři v Plzni a profesorkou tohoto 
oboru je od roku 2006 na Pražské 
konzervatoři,“ doplňují organizá­
toři.

Také Petr Wagner je výraznou in­
dividualitou nejen u nás, ale i v za­
hraničí. „Snaze po dokonalosti pod‑
řídil mnohé, má za sebou studium 
v  Londýně, Drážďanech či Haagu. 
Spolupracuje s předními tuzemskými 
i evropskými soubory takzvané staré 
hudby, sbírá jedno uznání za druhým, 
a to jak za svá vystoupení, tak i na‑
hrávky,“ uzavírají organizátoři.

V  rámci programu nazvaného 
Královské koncerty hudebníci od 
19.00 hodin zahrají skladby francouz­
ských barokních skladatelů. � (red)

Pohledy  
slovem 
i obrazem

Komentované promítání starých 
fotografií města Krnova se uskuteč­
ní v Koncertní síň sv. Ducha v pá­
tek 3. května v 17.00 hodin. Vstupné 
bude dobrovolné.

Oblíbený cyklus výstav zvětše­
ných snímků a  pohlednic ze sbí­
rek Městského muzea, Jiřího Křivy 
a některých dalších sběratelů, mi­
nulý rok při příležitosti pořádání 
výstavy Pohledy na Krnov III. obo­
hatilo také komentované promítá­
ní. To přilákalo tolik zájemců, že je 
jedna z největších výstavních míst­
ností Flemmichovy vily nedokázala 
všechny pojmout.

„V reakci na velký zájem se pro‑
to chystáme doprovodit také letošní 
výstavu Pohledy na Krnov IV. ko‑
mentovaným promítáním. Po loňské 
zkušenosti se však pracovníci mu‑
zea rozhodli uspořádat promítání 
v prostorách Koncertní síně sv. Du‑
cha, která má výrazně větší kapacitu 
návštěvníků,“ vysvětluje Alexandr 
Michl‑Bernard, historik městského 
muzea.

Délka komentované projekce by 
neměla překročit dvě hodiny, při­
čemž návštěvníci budou mít mož­
nost se občerstvit v bufetu koncertní 
síně. � (red)

Oceněné 
divadlo v klubu

Lidové divadlo Krnov v  úterý 
30. dubna v 19.30 hodin v Kofola 
Music Clubu uvede komedii podle 
úspěšné francouzské hry v úpravě 
Tomáš Marka nazvanou Julien v ne­
snázích. V titulní roli se představí 
Jan Pirkl a  dále také Denisa Str­
nadová, Aleš Repka, Karel Václavek, 
Darja Masná, Irena Kuruc, Miloslav 
Kadlčík a Petr Konečný. Předprodej 
lístků na představení v ceně 70 Kč je 
v turistickém informačním centru.

Krnovské publikum má tak jedi­
nečnou možnost zhlédnou inscenaci 
divadelníků, kteří s další svou ko­
medií, nazvanou Mátový nebo cit­
ron? aneb Lupič v nesnázích, uspěli 
koncem března na přehlídce amatér­
ských divadelních souborů Ostrav­
ské buchary. Přehlídky se v letošním 
roce zúčastnili už potřetí. Tomáš 
Marek si z ní přivezl cenu za režii 
a Denisa Strnadová a Jan Pirkl zís­
kali ocenění za herecký výkon. Celý 
soubor zároveň obdržel nominaci 
na Divadelní piknik Volyně 2019.

Lidové divadlo při MIKS Krnov 
navazuje na dlouholetou tradici 
ochotnických souborů v  Krnově, 
která sahá až do roku 1957. Sou­
bor od té doby v různých podobách 
a s různým obsazením odehrál de­
sítky představení a  pravidelně se 
s úspěchem účastní nejrůznějších 
soutěžních přehlídek. Do svého re­
pertoáru pravidelně zařazuje nejen 
pohádky, ale také hry pro dospělé 
publikum, z nichž upřednostňuje 
komedie. � (red)

Krátce
O odrůdách v knihovně
Městská knihovna zve na před­
nášku nazvanou Genofondový 
sad Krnovska a Osoblažska, která 
se uskuteční ve čtvrtek 25. dubna 
v 18.00 hodin ve studovně. Zájemci 
se mohou těšit na vyprávění Radi­
ma Lokoče a Lukáše Mately o zá­
chraně starých a krajových odrůd 
ovocných dřevin či o  mapování 
a přípravě výsadby sadu, jakožto 
hodnotného biotopu. Představeny 
budou také kroky vedoucí k vytvo­
ření místních odrůd, včetně jejich 
skladby.

Od srdce k srdci v divadle
Tradiční akce Střediska volné­
ho času Krnov nazvaná Od srdce 
k srdci se blíží. Letos se uskuteční 
v pátek 26. dubna od 17.00 hodin 
v městském divadle a těšit se opět 
můžete na představení celoroční 
práce dětí, vedoucích zájmových 
útvarů i pedagogů. Chybět nebu­
dou taneční soubory, z nichž ka­
ždý prezentuje jedinečný taneční 
styl, a své umění předvedou také 
hudebníci, výtvarníci a kynologo­
vé. Prostor dostanou rovněž ori­
entační běžci, bojovníci, florba­
listé a mnoho dalších. Vstupenky 
v předprodeji zakoupíte v recepci 
SVČ.

Krnovanka v zahradě
Zahrada Flemmichovy vily bude ve 
středu 1. května v 10.00 hodin hostit 
tradiční jarní koncert oblíbené kr­
novské dechovky, která nás ve svém 
programu provede všemi folklórní­
mi kouty naší vlasti. Tradiční hu­
dební akce se koná pouze za přízni­
vého počasí. � (tg)
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Volejbalistkám skončily krajské přebory
Krajský přebor mladších a star­

ších žaček skončil o  víkendu 23. 
a 24. března, juniorská soutěž o tý­
den dříve.

Juniorky splnily hlavní cíl, kterým 
byl postup družstva „A“ do krajské­
ho finále, navíc získaly i tři vítězství 
ve skupině. Starší žačky v soutěži 
dokázaly třikrát postoupit a hlavně 
ani jednou nesestoupit, což nás moc 
těší. Mladší žačky startovaly vůbec 
poprvé v krajské soutěži, kdy dva­
krát postoupily a zase spadly zpět. 
Jediný tým, který nezískal žádnou 

podstatnou výhru, byly juniorky 
„B“.

Pro vedení oddílu je to zkušenost 
do příštího roku, aby soutěž lépe 
zvládla děvčata i trenéři. Důležitý 
je fakt, že přes extrémní vytíženost 
některých termínů jsme celou sou­
těž absolvovali dle pravidel a řádu, 
splnili požadavky svazu, neměli 
žádný prohřešek proti pravidlům 
a k tomu získali mnoho cenných ví­
tězství v rámci kraje. S ohledem na 
časté kladné komentáře našich sou­
peřů ohledně naší činnosti můžeme 

s klidem říci, že je jistě co zlepšovat, 
ale naše město a sport jsme repre­
zentovali na výborné úrovni.

Konec soutěží není koncem se­
zony, v dubnu a květnu nás čekají 
turnaje v minivolejbale, školní vo­
lejbalová liga a česko‑polský turnaj 
pořádaný 19. května v hale ZŠ Ja­
náčkovo náměstí, kde se vloni sešlo 
téměř 150 volejbalistů ze čtyř ka­
tegorií. Všichni zájemci jsou zváni, 
více na webových stránkách www.
voslezskaorlice.cz. �Martin Kopeček, 

VO Slezská Orlice

Orientační běžci 
začali soustředěním

Orientační běžci zahájili jarní pří­
pravu formou víkendového soustře­
dění ve dnech 16. a 17. března s jas­
ným cílem.

Zaměřili jsme se na rozvoj doved­
ností při práci s mapou a buzolou, 
umění orientace v cizích terénech, 
řešení různě komplikovaných situ­
ací, zvýšení kondice a v neposlední 
řadě i na posílení vztahu k orien­
tačnímu běhu a pobytu v přírodě. 

Běžci měli připraveny různé typy 
mapových tréninků, od takzvaných 
paměťáků přes linie a okruhy až po 
štafetové běhy. 

Soustředění bylo pro všechny 
účastníky velmi přínosné díky spl­
něným cílům i rozvoji vztahů v tré­
ninkové skupině. Velké poděkování 
patří všem organizátorům a městu 
Krnov za podporu. �
� Veronika Kozlíková

Velká cena 
završila sezonu

V sobotu 30. března pořádal náš 
oddíl v  prostorách ZŠ Janáčkovo 
náměstí letošní šestou velkou cenu 
okresu Bruntál. A právě v Krnově se 
celý seriál završil i vyhodnocením 
celkových vítězů.

O poháry bojovali hráči a hráč­
ky z celého okresu, přičemž 44 bylo 
z našeho oddílu. Těší nás, že díky 
skvělým výkonům zůstalo mnoho 
pohárů v rukou domácích hráčů, ale 

také to, že svou turnajovou připrave­
nost potvrdili naši nováčci z mateř­
ských škol Klíček a Lichnov a také 
naši noví letošní prvňáčci ze ZŠ Ja­
náčkovo náměstí.

Celého seriálu letošních velkých 
cen se účastnilo celkem 149 šachistů 
a šachistek z okresu Bruntál a z nich 
více jak polovina hraje a trénuje pod 
našim oddílem.�

Šachy TJ Lokomotiva Krnov

Záchranářům se v Neratovicích dařilo
V sobotu 9. března se naši svě­

řenci zúčastnili Jarní ceny ve vod­
ním záchranářském sportu v Nera­
tovicích.

Brzy ráno jsme plní elánu a s bo­
jovnou náladou vyrazili na plavecký 
bazén, který se pomalu plnil nedo­
čkavými závodníky všech věkových 
kategorií. Atmosféra houstla a již po 
prvních rozplavbách bylo jasné, že 
konkurence bude veliká. Krnovští 
záchranáři se ale ničeho nezalekli 
a předvedli skvělé výkony, když se ve 
všech kategoriích umístili na před­
ních příčkách.

Krásné druhé místo získali Robert 
Galistel a Daniel Sluka, Richard Voj­
tek se umístil třetí.

Pátým místem zabodovali i Klár­
ka Šťastná a Dalibor Černín, v závě­
su za nimi skončil na šestém místě 
Kryštof Horáček. Ani naši benja­
mínci se nenechali zahanbit a rov­
něž oni obsadili přední příčky, za 
které si odváželi pohár i věcné ceny. 
V kategorii štafet 2005 a mladší ne­
měli naši borci konkurenci a jedno­

značně vybojovali první místo ve 
složení Robert Galistel, Michal Ho­
vadík, Veronika Petrová, Nikol Ka­
valová. Nutno podotknout, že také 
druhé místo patřilo Krnovu.

V Neratovicích jsme opět ukáza­
li, že se v Krnově záchranářskému 
sportu daří. Naši plavci se na vel­

kých závodech rozhodně neztratí 
a je zřejmé, že i když oproti jiným 
týmům trénujeme jen dvakrát týd­
ně, záchranářskou techniku máme 
výborně nacvičenou a můžeme smě­
le válcovat konkurenci i na dalších 
soutěžích. 

Jarmila Vojtková, VZS Krnov

Řecko-české 
klání v šachu

U příležitosti národního svátku 
Řecké republiky, který se slaví ka­
ždoročně 25. března, kdy před 198 
lety řecký lid povstal proti turecké 
nadvládě a vymanil se z její poroby, 
Řecká obec Krnov upořádala v sobo­
tu 23. března v pohostinství U Brež­
něva šachové utkání Řecko‑Česko.

Akci zahájily hymny obou stá­
tů. K utkání nastoupila čtyřčlenná 
družstva, kdy každý hráč odehrál 
osm partií, vždy dvě s každým sou­
peřem. Zápasy byly silně obsazeny 
a k vidění tak byly kvalitní partie 
s celkovou výhrou českých zástup­
ců v poměru bodů 21:11. Co se týče 
bodového hodnocení jednotlivých 
hráčů, z  řeckého družstva domi­
noval Patrik Petkovský, který se již 
brzy zúčastní mezinárodního turna­
je a jež vyhrál všechny partie a získal 
tak pro řecké družstvo maximální 
počet bodů. U Čechů drželi prapor 
Ladislav Magál a Eduard Jurčík, kte­
ří shodně získali po šesti bodech.

� Řecká obec Krnov
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kalendář akcí 18. 4.–5. 5. 2019
18. 4. / čtvrtek 

Kino Mír 70
MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DO­
MOVA – animovaný v českém znění. 
Malý sál. Dobrodružství malé berušky 
a jejich rodičů, kteří se vydávají na cestu, 
aby zachránili své dítě, které uvízne 
v kartonové krabici a je posláno do Ka­
ribiku (15.00).  

HLEDÁ SE YETTI – animovaný v čes­
kém znění. Sir Lionel Frost je chrabrý 
dobrodruh, který se považuje za přední­
ho odborníka na mýty a příšery. Ovšem 
nikdo jeho objevům nevěří. Aby svůj ná­
zor obhájil, vydává se na americký seve­
rozápad objevit Yettiho (15.15).
SHAZAM! – akční. Malý sál. V každém 
z nás dříme superhrdina, k jeho pro­
buzení stačí jen trocha magie. V pří­
padě Billyho Batsona stačí zvolat slovo 
Shazam! a tento velkoměstem protřelý 
čtrnáctiletý chlapec v pěstounské péči 
se zásluhou starého kouzelníka změní 
v dospělého superhrdinu (17.15).
CAPTAIN MARVEL – akční v českém 
znění. Příběh Carol Danversové, ze které 
se stala jedna z nejmocnějších superhr­
dinek. Když Zemi zasáhne mezihvězd­
ná válka, ocitá se s malou skupinou spo­
jenců v srdci konfliktu (17.30).
ZELENÁ KNIHA – drama. Malý sál. 
Bývalý vyhazovač má mezi newyorský­
mi Italy pověst muže, který dokáže vy­
řešit každou šlamastyku. Slavný černoš­
ský klavírista si ho proto najímá jako 
řidiče a bodyguarda na turné po státech 
amerického jihu 60. let (20.00).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor. Děsivý přízrak uvězněný mezi 
nebem a peklem. Celým generacím na­
hání hrůzu pouhá zmínka o jejím jmé­
nu. Když ještě žila, utopila v záchvatu 
vzteku své děti a sama se pak vrhla do 
zpěněných říčních vod (20.15).

19. 4. / pátek
Zámek Hošťálkovy
VELIKONOČNÍ PROHLÍDKA A JAR­
MARK – bohatý program s šermířským 
vystoupením a stánky (9.00 až 16.00).
Kofola Music Club
TOMÁS KLUS A CÍLOVÁ SKUPINA – 
koncert oblíbeného hudebníka (20.00).
Kino Mír 70
MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DO­
MOVA – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
HLEDÁ SE YETTI – animovaný v čes­
kém znění (15.15).
SHAZAM! – akční. Malý sál (17.15).
CAPTAIN MARVEL – akční s titulky 
(17.30).
ZELENÁ KNIHA  – drama. Malý sál 
(20.00).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

20. 4. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – nejstarší dálko­
vý pochod v ČR, Bezručova Moravi­

ce. Odjezd vlakem z Hlavního nádraží 
v 7.06 hodin.
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Mladší žáci, FBC Orca Krnov‑FBC 
SVČ Odry (10.30), -S. K. P. E.M.A Opa­
va (11.40), -FBC ČPP Bystroň Group 
Ostrava (13.25), -FBC Spartak Bílovec 
(14.35).
Kofola Music Club
TOMÁS KLUS A CÍLOVÁ SKUPINA – 
koncert oblíbeného hudebníka (20.00).
Kino Mír 70
MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DO­
MOVA – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
HLEDÁ SE YETTI – animovaný v čes­
kém znění (15.15).
CAPTAIN MARVEL – akční v českém 
znění (17.30).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Dámský 
filmový večer. Věra prožila s Jindřichem 
báječný život a je pevně rozhodnutá spl­
nit jeho poslední přání – zaběhnout ma­
raton (19.00).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

21. 4. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov‑SK Še­
nov (16.00).
Kino Mír 70
HLEDÁ SE YETTI – animovaný v čes­
kém znění. Malý sál (15.00).
MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DO­
MOVA – animovaný v českém znění 
(15.15).
SHAZAM! – akční. Malý sál (17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
ZELENÁ KNIHA  – drama. Malý sál 
(20.00).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

22. 4. / pondělí
Kino Mír 70
HLEDÁ SE YETTI – animovaný v čes­
kém znění. Malý sál (15.00).
MRŇOUSKOVÉ: DALEKO OD DO­
MOVA – animovaný v českém znění 
(15.15).
ZELENÁ KNIHA  – drama. Malý sál 
(17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
MODLITBA – drama. ART klub. Příběh 
dvaadvacetiletého Thomase, který se 
přijíždí se svou závislostí na heroinu po­
prat do katolického rehabilitačního cen­
tra ve francouzských Alpách, je studií 
(ne)dobrovolné řehole a proměny prch­
livého adolescenta ve svébytnou du­
chovní bytost (19.45).  

LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

23. 4. / úterý
Koncertní síň sv. Ducha
KRÁLOVSKÉ KONCERTY – skladby 
v podání cembala, flétny a violy de gam­
ba (19.00).

Kino Mír 70
MODLITBA  – drama. ART klub 
(17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
ZELENÁ KNIHA  – drama. Malý sál 
(19.45).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

24. 4. / středa
Kofola Music Club
ZKURVENÍ HAVLISTI – komedie ze 
sauny v podání Komediografu (19.00).
Kino Mír 70
ZELENÁ KNIHA  – drama. Malý sál 
(17.15).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR (17.45).
MODLITBA  – drama. ART klub 
(19.45).
LA LLORONA: PROKLETÁ ŽENA – 
horor (20.15).

25. 4. / čtvrtek
SVČ
3IQ PRO CELOU RODINU – seznamte 
se s hrou, jejímž předchůdcem jsou piš­
kvorky (15.00).
Městská knihovna
GENOFONDOVÝ SAD – přednáška 
o záchraně starých a krajových odrůd 
ovocných dřevin na Krnovsku a Osob­
lažsku (18.00).
ZŠ Dvořákův okruh
LAMPIONOVÝ PRŮVOD – tradiční 
pochod městem za doprovodu dechové 
hudby Krnovanka (20.00).
Kino Mír 70
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
v českém znění. Hrozivé události způ­
sobené Thanosem, který vyhladil polo­
vinu života ve vesmíru a silně oslabil 
Avengers, vedou zbylé superhrdiny 
k tomu, aby ve strhujícím finále sebrali 
poslední síly a pokusili se vrátit úder 
(16.30).  

DUMBO  – rodinný v  českém znění. 
Malý sál. Majitel cirkusu Max Medici 
pověřuje bývalou hvězdu Holta Farrie­
ra a jeho děti, aby se starali o novoro­
zeného slona, jehož nadměrné uši jsou 
k smíchu publiku ve slávě upadajícím 
cirkuse. Ale poté, co se zjistí, že Dum­
bo umí létat, zažívá cirkus neuvěřitelný 
návrat (17.15).
OSTRÝM NOŽOM – drama. Malý sál. 
Po útoku neonacistů na partu studen­
tů zůstane na zemi ležet mrtvý. Policie 
koná, pachatelé jsou dopadeni, společ­
nost se bouří, ale to všechno je jenom 
na chvíli. Zděšená rodina brzy sleduje, 
jak jsou vrazi po chybném rozhodnutí 
soudkyně propuštění na svobodu, ni­
koho už to nezajímá (20.00).
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (20.00).

26. 4. / pátek
Městské divadlo
OD SRDCE K SRDCI – těší se na vás 
tým SVČ Krnov a všechny děti a studen­
ti ze zájmových útvarů (17.00).

Flemmichova vila
ČESKÁ CENA ZA ARCHITEKTURU – 
beseda s Tomášem Bindrem a Tomášem 
Hradilem o nominovaném domu za rok 
2017 (17.00).
Městská knihovna
NOC S ANDERSENEM – tradiční akce 
k výročí narození Hanse Christiana An­
dersena, tentokrát na téma Křížem krá­
žem fantastickými světy (18.00).
Kofola Music Club
MONKEY BUSINESS – koncert oblíbe­
né skupiny (20.30).
Kino Mír 70
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (16.30).
DUMBO  – rodinný v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
OSTRÝM NOŽOM – drama. Malý sál 
(20.00).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
s titulky (20.00).

27. 4. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – 19. ročník akce Po 
sopkách Bruntálska. Odjezd v 7.05 ho­
din z Hlavního nádraží.
Hlavní náměstí
DEN ZEMĚ – tradiční jarmark s boha­
tým doprovodným programem (10.00 
až 17.00).
Řeckořímský zápas
Tělocvična v Bruntálské ulici
VELKÁ CENA KRNOVA – pořádá zá­
pasnický oddíl TJ Lokomotivy Krnov 
(11.00).
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ (16.00).
Kino Mír 70
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘ­
LÍSTKU – animovaný ČR. Na kraji měs­
tečka Třeskoprsky bydlí čtyři kamarádi. 
Fifinka, Pinďa, Bobík a Myšpulín spo­
lečně u  ohně vzpomínají na všechna 
dobrodružství, která zažili v uplynulém 
roce (14.45).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
v českém znění (16.30).
DUMBO  – rodinný v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
OSTRÝM NOŽOM – drama. Malý sál 
(20.00).
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
s titulky (20.00).

28. 4. / neděle
Brantice
Zámecký park
TO DÁME – veřejné atletické závody 
pro rodiče s dětmi od 2 do 12 let (10.00).
Florbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Starší žáci, FBC Orca Krnov‑FBC Bar­
bariens Horní Životice (10.30), -S. K. 
P. E.M.A. Opava (14.00).
SVČ
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – tradiční 
pohádka v podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30).
Kino Mír 70
VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘ­
LÍSTKU – animovaný ČR. (14.45).
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (16.30).
DUMBO  – rodinný v  českém znění. 
Malý sál (17.15).
OSTRÝM NOŽOM – drama. Malý sál 
(20.00).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
s titulky (20.00).
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29. 4. / pondělí
Kino Mír 70
NA STŘEŠE – komedie ČR. Bio senior 
klub. Profesor Rypar poskytne dočas­
né útočiště mladému Vietnamci, jehož 
našel ukrytého na střeše svého domu. 
Mohou však dva takto odlišní lidé vůbec 
sdílet jeden prostor, aby z toho nebyla 
katastrofa? (14.30).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
v českém znění (16.30).
TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál. 
Příběh učitelky v důchodu, která celý 
život učila žáky, že základem všeho je 
slušnost a násilí nic neřeší. Jenže sama 
zjistí, že přesně na to gauneři spoléha­
jí (17.15).
HIGH LIFE – sci‑fi. ART klub. Filozo­
fická esej režisérky Claire Denis o hle­
dání podstaty lidskosti ve vesmírných 
kulisách (19.45).
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (20.00).

30. 4. / úterý
Kofola Music Club
JULIEN V  NESNÁZÍCH  – kome­
die v podání Lidového divadla Krnov 
(19.30).
Kino Mír 70
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (16.30).
TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
HIGH LIFE – sci‑fi. ART klub (19.45).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
v českém znění (20.00).

1. 5. / středa
KČT
VANDR – 8. ročník Májového setkání 
na Hraničním vrchu nad Městem Al­
brechtice.
Flemmichova vila
KRNOVANKA V ZAHRADĚ – tradiční 
jarní koncert oblíbené dechovky, kte­
rý se koná pouze za příznivého počasí 
(10.00).
SVČ
SVÁTEK PRÁCE A SOLIDARITY – tra­
diční setkání občanů, chybět nebude ani 
hudba a atrakce pro děti (10.00).
ZAMILOVANÉ MAKRONKY – účast­
níci si v rámci kurzu upečou makronky 
ve tvaru srdce (16.00).
Kino Mír 70
UGLYDOLLS – animovaný v českém 
znění. V Uglyville je vše zvláštní vítáno, 
podivné je zajímavé a krása je víc než to, 
co je vidět. Moxy sice miluje svůj jasně 
určený život, kde je vše předem dáno, 
ale přece jen jí nedá nepřemýšlet o tom, 
jestli není něco na druhé straně hor 
(14.30).  

JAK VYCVIČIT DRAKA 3 – animo­
vaný v českém znění. Malý sál. Mladý 
Viking Škyťák a drak Bezzubka se vra­
cejí v pokračování úspěšné dobrodružné 
animované série. Společně budou hledat 
Skrytý svět, jedinou naději na záchranu 
lidskodračího společenství (15.00).
AVENGERS: ENDGAME 2D – akční 
v českém znění (16.30).

TERORISTKA – komedie ČR. Malý sál 
(17.15).
HIGH LIFE – sci‑fi. ART klub (19.45).
AVENGERS: ENDGAME 3D – akční 
v českém znění (20.00).

2. 5. / čtvrtek
Kino Mír 70
UGLYDOLLS – animovaný v českém 
znění (15.30).
LÁSKA NA DRUHÝ POHLED – kome­
die. Když se Raphael a Olivia v osmnác­
ti setkali, byla to láska na první pohled, 
začátek velkého milostného příběhu. 
A jak to vypadá o deset let později? Již 
jsou manželi, ale vášně a vzájemné pod­
pory je mezi nimi méně… (17.45).  

THE BEACH BUM – komedie. Moon­
dog je až nechutně bohatý plážový po­
valeč. Po jedné ze svých eskapád narazí 
autem do stromu a musí na odvykačku. 
Jenže tam není žádná zábava a už vů­
bec ne drogy a pořádný pití. Rozhod­
ne se utéct, ale vůli nehodě o všechno 
přišel (20.00).

3. 5. / pátek
Koncertní síň sv. Ducha
POHLEDY NA KRNOV. SLOVEM 
I OBRAZEM – komentované promítání 
starých fotografií města Krnova (17.00).
Kofola Music Club
PLÍHAL KAREL A PETR FIALA – kon­
cert pouze k sezení (20.00).
Kino Mír 70
UGLYDOLLS – animovaný v českém 
znění (15.30).
LÁSKA NA DRUHÝ POHLED – ko­
medie (17.45).
THE BEACH BUM – komedie (20.00).

4. 5. / sobota
Kino Mír 70
UGLYDOLLS – animovaný v českém 
znění (15.30).
LÁSKA NA DRUHÝ POHLED – ko­
medie (17.45).
THE BEACH BUM – komedie (20.00).

5. 5. / neděle
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Volejbalový turnaj okresní ligy žactva 
(9.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov‑FC Bí­
lovec (16.30).
Kino Mír 70
UGLYDOLLS – animovaný v českém 
znění (15.30).
LÁSKA NA DRUHÝ POHLED – ko­
medie (17.45).
THE BEACH BUM – komedie (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz 
POHLEDY NA KRNOV IV. – historické 
velkoformátové fotografie a pohlednice 
Jiřího Křivy jsou k vidění do 5. května.
ČESKÉ CENY ARCHITEKTURY  – 
výstavy prací soutěžní přehlídky do 
5. května.

KRAJINY VLADIMÍRA VOCELKY – 
výstava fotografií bude k  vidění do 
5. května.
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK  – výstavka potrvá do konce 
dubna.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
OD SRDCE K SRDCI – v pátek 26. dub­
na v 17.00 hodin se představí tým SVČ 
Krnov a všechny děti a studenti ze zá­
jmových útvarů (17.00).

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
KRÁLOVSKÉ KONCERTY – skladby 
v podání cembala, flétny a violy de gam­
ba v úterý 23. dubna v 19.00 hodin.
POHLEDY NA KRNOV. SLOVEM 
I OBRAZEM – komentované promítání 
starých fotografií města Krnova v pátek 
3. května v 17.00 hodin.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GENOFONDOVÝ SAD – přednáška 
o záchraně starých a krajových odrůd 
ovocných dřevin ve čtvrtek 25. dubna 
v 18.00 hodin.  

NOC S  ANDERSENEM  – v  pátek 
26. dubna od 18.00 hodin tradiční akce 
k výročí narození Hanse Christiana An­
dersena, tentokrát na téma Křížem krá­
žem fantastickými světy.
GALERIE NA SCHODECH – výstava 
enkaustických obrazů Soni Janoštíkové 
do konce dubna.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz 
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A  DO­
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon­
ného zástupce.
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin a každé úterý, středu 
a čtvrtek mezi 9.30 a 10.30 pravidelné 
cvičení a tvoření pro nejmenší.
KURZ ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ – každý 
čtvrtek od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, flexibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fitness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
na věk, pohlaví či taneční schopnos­
ti ve středu (18.00 – 19.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte­
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 

zpevnění postavy za pomoci posilova­
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre­
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
figurky. Stačí jen předložit doklad totož­
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individu­
ální prohlídky památek, jako je kostel 
sv. Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Bene­
dikta, poutní kostel Panny Marie Sedmi­
bolestné na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelický kos­
tel. Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Slezská diakonie
Dvořákův okruh 21
HERNA – pro maminky s dětmi každé 
pondělí a pátek od 9.00 do 11.00 hodin.

Synagoga
www.krnovska‑synagoga.cz 
ŽIDÉ V DIASPOŘE – výstava fotogra­
fií Jindřicha Buxbauma do 30. června.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz 
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Tomáš 
Klus (19. a  20.  4.), Zkurvení havlisti 
(24. 4.), Monkey Business (26. 4.), Plí­
hal Karel a Petr Fiala (3. 5.). Předprodej 
v TIC Krnov na www.ticketportal.cz.

Kavárna Slunečnice
POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO­
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu­
dovy, otevřeno Út‑Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz 
Bazén – veřejné plavání
Čt 18. 4.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 
19. 4.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 20. 4.: 
9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 21. 4.: 8.00-
17. 00.  

Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), St: 
10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 

http://www.echopix.cz/
http://www.echopix.cz/



